



## O POHÁR BOROTÍNA 21. – 22. 5. 2022



V průběhu turnaje O pohár Borotína jsme se rozhodli uspořádat ve spolupráci se spolkem „Každý koš pomáhá“ charitativní sbírku na podporu Karolínky.

### **Jak tuto akci podpořit?**

Přihlásit se jako sponzor svého týmu či celého utkání u pořadatelů a následně přispět Vámi určenou částkou za každý vstřelený bod v daném utkání (např. při skóre utkání 55:35 a slíbené částce 5,- Kč/koš uhradí sponzor utkání 450,- Kč).

Dobrovolným příspěvkem do připravené kasičky.

Dárčovskou DMS ve tvaru DMS POMOCKOSEM 30/60/90 na čísle 87 777.

### **Má to smysl?**

Pro Vás možná nepodstatných 450,- Kč. Vynásobeno počtem utkání, počtem sponzorů a těžkou životní situací podporovaných jde o cenné prostředky na zabezpečení péče o Káju.

### **Kolik zápasů mohou podporovat?**

Celá akce je dobrovolná, záleží pouze na Vaší solidaritě a ochotě. Můžete si vybrat, kolik utkání chcete, nebo se domluvit s přáteli a sponzorovat společně.

### **Jak bude s penězi naloženo?**

Při slavnostním vyhlášení výsledků turnaje bude vybraná částka předána rodičům Karolínky. Peníze pak budou použity na placené rehabilitace a terapie, případně na nákup kompenzačních pomůcek.

### **Kde se mám přihlásit a jak se mohu zúčastnit?**

Ve sportovní hale u stolečku s kasičkou bude Vaše příspěvky zaznamenávat pověřená osoba. Stačí, když u ní nahlásíte své jméno a výši příspěvku. Po skončení jí utkání uhradíte příslušnou částku v hotovosti, proti úhradě dostanete doklad.

Můžete se také přihlásit předem na e-mail: [zborotin@seznam.cz](mailto:zborotin@seznam.cz) a zde uvést Vaše jméno a utkání, které chcete sponzorovat.

Na první pohled by se mohlo zdát, že když osud rozdával karty, neměla Kája příliš štěstí. Dostala totiž Černého Petra ve formě dětské mozkové obrny. Kája i s touto nešťastnou kartou rozehrála parádní partičku. Za pomoci milující rodiny a přátel svádí se zákeřnou diagnózou lýtý boj. Denně cvičí, rehabilituje a sní o tom, že se jednou postaví na vlastní nohy a ujede alespoň krátkou vzdálenost. I když ví, že nemoc nemůže úplně porazit, věří, že se jí povede alespoň remizovat a užít si i navzdory handicapu život naplno.

V boji o šťastný život s méně překážkami se snaží především sama Karolínka, ale pomáhají v tom další partáci: maminka Nikola, tatínek Honza, bráška Honzík a další členové rodiny a blízcí přátelé. Její životní cestu můžete sledovat na [www.podporujukaju.cz](http://www.podporujukaju.cz), FB, Instagramu #podporujukaju.

